
 

 

 

ČE BI JAZ ODLOČAL 

če bi jaz odločal, bi bilo vse drugače. 

 Prva poteza bi bila, da bi z vodilnih mest odstavil vse nesposobne politike, ki so 

v večini odgovorni za nastalo situacijo in zmedo, v kateri najbolj trpi kdo drug 

kot pa narod. Ko bi na položaje prišli ljudje, ki vedo kaj početi in bi delali za 

blagor ljudi, bi situacijo začeli urejati postopno, sistematično. 

 

 Državo bi popolnoma izoliral, dovolil bi le uvoz-izvoz blaga ter prehajanje meje 

tistim, ki to počnejo zaradi preživetja (primer: službe v sosednji državi, ozemlja  

na drugi strani meje), z predhodnim negativnim testom ter ponovnim testom, ko 

se vrne. Veljala bi obvezna samoizolacija. Ukrepi tako nebi bili dosti različni od 

trenutnih, le bolj strogi.  

 

 Kar se tiče zapiranja objektov, bi najprej odprl vzgojno-izobraževalne zavode, 

za vse zaposlene v njih bi bilo obvezno testiranje vsakih 7-10 dni, ob pojavih 

znakov okužbe pa bi bilo testiranje obvezno na licu mesta. Po javno dostopnih 

informacijah je bil namreč delež okužb v vzgojno-izobraževalnih zavodih pred 

zaprtjem izredno majhen. Če nebi šlo drugače, bi maturantom omogočil 

obiskovanje pouka, študentom in dijakom, ki morajo opravljati praktični pouk, bi 

se omogočil dostop do kabinetov oz. kjer bi bilo to mogoče, izvajanje 

praktičnega pouka ''v živo'', seveda pod strogimi pogoji. Dijak/študent, ki med 

izobraževanjem nima praktičnega pouka, delo v njegovi stroki pa to zahteva, 

preprosto ne more dosegati željenih standardov, s tem pade produktivnost in 

navsezadnje tudi kakovost končnega izdelka. 

Odprl bi vse trgovine, razen tistih s oblekami in obutvijo, ob upoštevanju 

obstoječih ukrepov. 

 

 Kar se tiče ukrepov, kot so policijska ura, prehajanje meja med občinami itd. bi 

med policijsko uro aktiviral vojsko ter jim dal pooblastila, ki jih imajo policisti ter 

jih poslal patruljirati ulice, parke in ostale površine v naseljih, vojaška policija bi 

skupaj z policijo kontrolirala promet z pomočjo cestnih blokad ter kontrolnih 

točk. Ukrep bi bil začasen, trajal bi nekaj tednov, toliko da bi se vijuga okužb 

postopoma začela spuščati. Če se vam zdijo omenjeni ukrepi preostri, se 

spomnite, ko so v Srbiji marca 2020 med policijsko uro ulice patruljirali vojaki z 

nabitimi avtomatskimi puškami; ukrep je naposled deloval. 

Kar se tiče meja med občinami, bi čez dan dovolil prehajanje v sosednje občine 

znotraj regij, med policijsko uro pa bi bilo prehajanje dovoljeno le za že sedaj 

obstoječe izjeme. 

 

 Uvedel bi neobvezno cepljenje, prioritete pa ne bi dal starejšim, ampak 

delavcem v zdravstvu, ljudem zaposlenim v izobraževalnem sistemu ter tistim, 
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ki delajo v panogah, kjer je okužba najbolj verjetna. Tak sistem se mi zdi najbolj 

logičen, glede na to, da si vsi prizadevamo za čimprejšnje odprtje tovarn, 

proizvodnih obratov, zabavne industrije, turizma…Vsak cepljeni bi dobil tudi 

potrdilo, da je cepljen, z potrdilom pa bi lahko dostopal do več storitev kot 

necepljeni. S tem bi poskušali opogumiti ljudi da se cepijo in izkoreniniti strah 

pred cepljenjem. Logično se mi namreč ne zdi, da vsi že več kot leto dni 

hrepenimo po rešitvi za trenutno situacijo, ko se nam je končno 

ponudila(cepivo), pa se presenetljivo velik odstotek ljudi odloča, da se ne bodo 

cepili. Ljudem, ki dvomijo v cepivo, bi pokazal rezultate cepljenj v starih časih, 

ko so ob epidemijah (črne koze, poliovirus…) z veliko slabšo tehnologijo 

naredili cepiva, ki so bila ključna za premagovanje bolezni. 

Andraž Fidel  

____________________________________________________________________ 

#UKREPI 

#ZDRAVJE 

Na področju zdravstva sem jaz čisti laik, ne profesionalec, amater. Pa vendar bi 

rekel, da imam nekaj zamisli na zgornji dve temi povezani s covid-19. 

Kar se tiče samih ukrepov, se mi zdi neumno in dokaj nelogično, da take vrste 

ukrepov sprejema vlada oz. ima besedo pri tem. Veliko bolj logično bi se mi zdelo, da 

bi imelo prvo besedo pri tem zdravstvo samo in bi potem svoje predloge posredovala 

vladi. 

Od vseh ukrepov pa se nam bo počasi zmešalo. Enkrat tako, drugič drugače, 

tretjič pa čisto nekaj tretjega. Tako ljudje kot živali ne moremo biti zaprti ali kakorkoli 

prostorsko omejeno. Meni osebno šola na daljavo zelo ustreza, verjamem pa, da 

nekaterim ne. Pogrešam druženja s prijatelji, no pa saj sem z njimi na treningih, bolj 

pogrešam druženja izven treningov. Kot so rekli gospodje nad nami, da se v takih 

razmerah priporoča uporaba socialnih omrežij za dopisovanje, vendar sam menim, da 

ni nič bolj pristnega kot osebni stik. Zato menim, da vseeno ni »greh«, da se kdaj pa 

kdaj v teh časih dobimo osebno, četudi imamo maske. 

Še ena stvar kar se tiče zdravja … Spet nočem pametovati o vsem skupaj, saj to 

ni moja stroka ampak se mi zdi pametno, da bi vsaj rizične skupine, če je oseba 

prebolela covid-19 vsaka dva tedna pošiljali na preglede v primeru pojava težav po 

prebolenju covida-19. 

Ožbej Čerin 


